## キラリ!と輝く県民活動の 魅力発信イベント、新規開催決定!







# 団体・個人のみなさま大募集!

多くの方と交流しながらともに学び合い、山口きらら博記念公園 を舞台に、県民活動の魅力を発信しましょう!

## -緒に創る新しいイベントの概要:

○日時: 令和5年**10**月**7**日(土) · **8**日(日) 10時~16時

※例年開催されている「ゆめ花マルシェ」と同会場で同時開催

○場所:山口きらら博記念公園 大芝生広場

○内容:みなさんの活動のPR、および運営ボランティア参加

パフォーマンス参加:特設ステージをご用意します(上演時間など詳細未定) ブース出展参加:テント1/2(約6畳)、机・いすをご用意します(詳細未定)

両日参加・1日参加どちらでもOK!

運営ボランティア参加:当日の会場案内や活動PRのお手伝いなど(詳細未定)

○費用:出展無料(主催者が用意する設備の利用も無料です)

※開催内容は予告なく変更する場合があります

※当日の天候等によりプログラムの一部、または全部が中止となる場合があります

説明会・交流会を開催! 開催前、開催後に継続的に実施。ぜひご参加ください!

今後のスケジュール (詳細未定)

事前登録 受付中

8月末まで

裏面をご覧 ください

参加説明会・ 交流会

**7/29** (土) 10:00~11:30

公園と県民活動<sup>)</sup> について 考えよう! 大交流会

8/27 (日) ※時間未定

開催説明会・ 企画持ち寄り 交流会

9月中旬

イベント当日

10/7 (土) ~10/8 (日) 2日間開催 10:00~16:00 きらら博記念公園 大芝生広場 今年度を 振り返り 来年度を展望 する交流会

2月頃

山口きらら博記念公園 大芝生広場

主催: やまぐち県民活動促進実行委員会 (事務局: 山口県県民生活課)

運営・お申し込み・お問い合わせ:

きららでキラリ!プロジェクト事務局

(NPO法人市民プロデュース 担当:平田) 753-0074 山口市中央3-6-1-2F Tel 083-932-4919 Fax 932-4929 E-mail yumehana@nposp.org

※裏面の仮登録フォームをご覧ください

協力:山口きらら博記念公園活性化協議会





ゆめ花マルシェ ホームページ

## 2023/10/7・8 キラリ!と輝く県民活動の魅力発信イベント

参加・仮登録票 仮登録いただいた方に、後日、詳細のご案内を差し上げます

項目	記入欄	
団 体 名	※個人の方はご記入不要です	
ご 住 所 (団体または個人)	(〒 — )	
ご担当者名 (個人の場合、お名前)	ふりがな:	
連 絡 先 電 話 番 号		
連 絡 先メールアドレス	※ご連絡は原則メールで行います。できるだけ、ファイル添付ができるパソコンのアドレスでお願いします	
	① パフォーマンス参加 募集数の想定:延べ20団体程度 対象:県民活動団体他、公益的な活動、社会課題の解決に 向けた自主的、主体的な非営利活動をされているみなさま ※特設ステージをご用意します(上演時間など詳細未定)	A:2日間参加希望 B:1日のみ参加希望 ⇒ ア:10/7 イ:10/8 ウ:どちらか未定 C:日数未定
10/7・8イベントの希望参加方法(複数回答可) 現時点でのご希望で該当する記号に○をつけてください。 応募者数が募集想定数を超える場合は抽選となります。ご了承ください。	② ブース出展参加 募集数の想定:延べ50団体程度 対象:県民活動団体他、地域、学校、企業などで、公益的 な活動、社会課題の解決に向けた自発的、主体的な活動を されているみなさま ※テント1/2(約6畳)、机・いすをご用意します(詳細未定)	D:2日間参加希望 E:1日のみ参加希望 ⇒ ア:10/7 イ:10/8 ウ:どちらか未定 F:日数未定
	③ 運営ボランティア参加 募集数の想定:延べ100名程度 活動内容:会場設営撤去や当日の会場案内など(詳細未定) 活動時間は4時間程度を想定します	G:2日間活動希望 H:1日のみ活動希望 ⇒ ア:10/7 イ:10/8 ウ:どちらか未定 I:日数未定
	④ その他	J:説明会参加後に判断したい K:交流会のみ参加希望
その他事務局への 連絡事項等	※事務局への連絡事項やお問い合わせがある方はご記入ください。	

#### お申し込み方法

以下のいずれかの方法で8月末までにお申し込みください。

- ■この仮登録票にて、FAXまたは郵便にてお申し込みください。
- ■仮登録票の項目を、メールにてお知らせください。 件名「きららでキラリ!仮登録」としてください。
- ■仮登録フォームよりお申し込みください。

https://bit.ly/kirari231007-08



### お申し込み・お問い合わせ先

きららでキラリ!プロジェクト事務局 NPO法人市民プロデュース (担当:平田) 753-0074 山口市中央3-6-1-2F Tel 083-932-4919

Fax 083-932-4929

E-mail yumehana@nposp.org